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3aHnmaTenbHasd
MaTemaTuka

B KoMHaTe 4yeTbipe yrna. B kaxxgoom
yrny CMOuT KoLwlka. HanpoTtue KaXkaou
KOLLIKM MO TpU KOLIKK. Ha xBocTe
Ka>KOOW KOLLKW MO OOHOW KOLUKE.




OT1BeT: 4




B waxmaTtHOM TypHUpEe Ha NepBEHCTBO
Knacca ydacrteoBano 10 yenoBek.
Kaxably Y4EeHUK cbirpan ¢ ocTanbHbIMU
no ogHon naptnn. CKOMNbKO BCEro
napTun BbINO ChIrpaHo?




OtBeT: 10 X 9 : 2=45




KoToporo 1 M, NON3ET OT 3eMSN

ryceHuuya. [JHem oHa NnogHMMaETCH
Ha 3 OM, a HOYbIO CrycKaeTcqa Ha 2
oM. Hepes ckonbko AHEU ryceHuua
OOMNOS3ET A0 BEPXYLLUKMN pacTeHUA"?

-||”H| [lo cTebnto pacTeHus:, BbICOTa




OTBeT: Yepe3 8 aHen




OKaH4ymBas LLUKOSY, YH4EHUKU
OOMEHANNCL ApPYr ¢ ApYyrom
CBOMMW DOTOKaAPTOYKaAMMW.
CKOnNbKO BCEro
noTpeboBanock A5g 3Toro
doOTOKapPTOYEK, ECNN B
knacce 31 y4eHuk?




OTBerT:
31x30=930




Knpnny Becut
Knnorpamm u
nonkupnunya. CKornbKo
BECUT KUPNnN4?




OTBerT:
2 Kr




B ooHou pyke Mane4vmnk HeC 1Kr Xenesa, a
B IPYron CTOMbKO e nyxa. Yto Obino
TAXKeriee HeCTn?




OTBEeT: 0OAMHAKOBO




He oBan a 1 He Kpyr,
TpeyronbHUKY S Opyr,
[TpsiMOYyrosibHMKY S bpar,

BeOb 30BYT MeH4... YUTO 3T0, KTO
oTragaeTt?




OTBeT: KBagpar




Mory Ha3BaTb ero Ma4om,

A Xo4ellb, AblpKOW HAa30BEM,
A MOXHO Oybnukom,

[ToyTn 4TO KPYITTIEHBKUM.




OTBeT: HOMb




Yuncno BbICTPENOB MO MULLIEHU
yMeHbLuMnocb Ha 10, a ynucno
nonagaHMn yBenniumnocb Ha 3. Kak
N3MEHMNOChb YMNCII0 MPOMaxoB?




OTBeT: yMeHbLUMNOChL Ha 13




B konece 20 cnuy. CKOMbKO NMPOMEXYTKOB
MexXxay cnuyamm B 9TOM Kornece?




OTBerT: 20
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